

# 舟曲,坚持住! 哀悼日



## 爱心 汇聚



■今日,本报将把全省17市零售报纸的所得款项全部捐出,还将组织20名“报童”在济南泉城广场义卖报纸。

■17日,本报将联合省红十字会举办“同舟共曲”大型赈灾募捐活动,向广大爱心企业和爱心人士募集善款。

▲本报记者鲁超国在灾区碰到了从外地赶回家中的女孩张俊英,她的父母都已经遇难。记者拿出自己的差旅费捐给她。 本报记者 周青先 摄



14日,济南市历城区全福街道南全福社区居民摆出“心”形蜡烛,哀悼在舟曲泥石流灾害中遇难的同胞。 本报记者 张中 摄

# 本报今日零售报款全捐灾区

## 20名报童还将在泉城广场义卖《齐鲁晚报》

本报济南8月14日讯(记者李文鹏) 15日,当全中国的目光再次投向舟曲的时候,我们不仅要深切哀悼遇难同胞,更要用爱来播种希望。为此,齐鲁晚报决定,将哀悼日当天全省17市零售报纸的所得款项全部捐出,为灾区受难同胞尽我们一分微薄之力。

在灾难面前,媒体也理应承担起自己应尽的社会责任。汶川大地震发生后,齐鲁晚报推出了办报以来的首个号外,160个版的号外从决策到面市仅用了不到一周的时间,发行量超过70万份,共为灾区募款800余万元。玉树地震消息传来,齐鲁晚报同仁在震惊与悲痛的同

时,迅速行动,与省红十字会携手为灾区同胞募捐。如今舟曲有难,齐鲁晚报同样是义不容辞。

为了表达本报全体同仁对舟曲遇难同胞的深切哀悼,向灾区群众奉献自己的微薄之力,本报决定把哀悼日当天的零售报款全部捐出,并通过省

红十字会转交到灾区同胞手中。

另外,本报还将组织20名“报童”,在济南泉城广场进行报纸义卖。为募集更多善款,报纸底价为0.5元,上不封顶,期待社会各界奉献爱心。我们将把每一分报款都捐给灾区。省红十字会人员将全程监督。

### 本报爱心活动得到热烈响应 “灾区孩子需要,我就情愿付出”

本报济南8月14日讯(记者董钊) 自13日本报推出“牵手灾区娃”、“支援舟曲”活动,已有40位读者报名,表达了援助灾区孩子或者去灾区支教的强烈愿望。

“我今年刚大学毕业,希望去舟曲帮助那些需要帮助的孩子。”14日,家在济宁的张胜利致电本报。张胜利毕业于陕西师范大学计算机科学与技术专业,目前正在求职阶段。在了解到灾区的情况后,他认为自己可以趁还没有开始工作的这段时间,去帮助那些孩子。

类似这样的电话,本报热线陆续接到四十多个。除报名支教之外,本报还接到众多读者打来的电话,请求用其他方式帮扶舟曲灾区的孩子。

临沂的苏学梅从事个体印刷工作,她看到本报报道后,立即打电话报名,希望资助一名舟曲的孩子。苏学梅表示,孩子们已经在这场自然灾害中承受了太多的不幸,希望他们的生活不要再有困难,以致影响学习。“只要孩子需要,我情愿付出。”

如果您也希望加入到援助舟曲受灾学子的爱心队伍中,请拨打本报爱心热线96706报名。

### 本报和省红十字会联合举办

## 17日,“同舟共曲”赈灾募捐等您援手

本报济南8月14日讯(记者李文鹏) 为了唤起更多人对灾区群众的关注和关爱,本报还将联手省红十字会,于8月17日在济南举办“同舟共曲”大型募捐活动,所募款项将全部捐给舟曲受灾同胞。

募捐活动将于17日上午9点,在济南银座索菲特饭店举行。活动将分为单位募捐和群众募捐两部分。

活动现场,将由省红十字会工作人员接收捐款。齐鲁晚报网将对活动进行现场直播,山东电视台生活频道也将进行录播。

有意参加此次募捐活动的爱心单位与爱心人士,可拨打本报热线电话96706报名。我们热切期待全省各界爱心单位与爱心人士参与。

### 89岁老人

#### 病床上捐出5000元

本报济南8月14日讯(记者刘爽 通讯员杨柳青 实习生张丽莎) 虽然疾病缠身,住院需要花很多钱,但是89岁的郭川老人仍然向省红十字会捐款5000元,支援舟曲灾区。

14日早9点,一位姓和的女士来到省红十字会,替一位老人为灾区捐款5000元。

和女士说,她是一名护工,最近正在护理一位89岁的离休老干部。“老人一看到舟曲灾区那些老百姓受难场面,就忍不住伤心地哭。”和女士说,老人叫郭川,生活简朴,省吃俭用,却非常愿意帮助别人。“2008年汶川地震时,他向灾区捐款13000元,南方水灾时,他又捐了2万元。”

随后记者来到省中医,见到了正在住院的郭老。他是位老党员,参加过抗日战争,因患心脏病等多种疾病,长时间在省中医医院。

郭老说,他希望能更多的人向灾区群众伸出援助之手,也希望相关部门和更多的人认识到泥石流的危害,避免悲剧重演。

### 9名小学生

#### 义卖报纸捐舟曲

本报济南8月14日讯(记者刘爽 实习生张丽莎) 14日11点30分,9名山师附小一年级的学生也来到省

红十字会的捐款现场,将义卖报纸所得的831元钱捐给舟曲灾区。

“我们在爸妈的帮助下,在

泉城广场义卖《齐鲁晚报》,希望这些钱能帮助灾区的同学们早日重返校园。”其中一名叫江田雨的小朋友表示。